KnemMMHble 3aXXUMbl € 2 WNUAbKaMu-
BblBOAaMU B cOOpe C KPbILLKOW

o

DIN 3 - ycuneHHas peuvka, Tun 2

-t 38,5

HD4/9.FF4

+r 545

Wt 57
1re62

HD10/12.FF5

FJHD50

BJH131

Knemmbl HD4/9.FF4 - 4 mm? wnpuHon 10.7 mm

XapakTepucTukm NFC
CeyeHvie NoakIO4aeMoro C Tpy6yaTbiM HakoHeuHukoM| oT 1.5 po 4
npoeoga (Mm?) (NFC 20130)
Hanpsxenune B nocTt.TOK 500

B nep. ToK 500
HoMuWHanbHbIN TOK A 32
HomwuHanbHoe ceyeHne nposona MMm?2 4
PekomMeHayeMblii MOMEHT 3aTsXKU Hm 1.2
BbiGop
OnucaHue Tun Ne ans 3akasa Ynakoeka
CrtaHpapTHas knemma 6exesasi VO O HD4/9.FF4 1SNA 295 393 R2200 100
[Be wnunbku-BoiBoga M4x11.5 mm - OBGopynoBaHMe: CaMOKOHTpsLLasaca raika + warnba Mposepa + wanba
Akceccyapbl
TopueBon ukcatop cepbinn BADL 9 MM 1SNA 399 903 R0200 50
TopueBoi nsonatop 6exeBbiii VO O FJHD32 1.5 Mm 1SNA 295 431 R1000 25]
Paspenutens uenu 6exeBsblin VO O SCHD1 1.2 Mm 1SNA 295 428 R2500 25
Mepembluka 10 nontocos BJH105 10.5 mm 1SNA 163 503 R2400 1
Knemmbl HD10/12.FF5 - 10 MM? winpmnHon 12 mm
XapakTepucTuku NEC DIN
CeyeHune noakIo4aemoro C Tpy6yaTbiM HakoHeuyHukom (NFC 20130)[ ot 2,5 no 10
nposopa (Mm?) C HakoHeyHukom (DIN 46235) ot 6 go 10
Hanpsxenune B noct.TOK 750

B nep. Tok 750

HoMuWHanbHbIN TOK A 57
HomwuHanbHoe ceyenve nposoga MMm?2 10
PekoMeHAyeMblil MOMEHT 3aTsXKK Hm 2,5
BbiGop
OnucaHue Tun Ne ans 3akasa Ynakoeka
CraHpapTHas Knemma 6exesas VO 0 HD10/12.FF5 1SNA 295 397 R2600 50

Age wnunbkn-soiBoga M5x19.5 mm - O6opyaoBaHme: caMoKoHTpsilascs ranka H130 + waiba Tuna TREP 3L + waiiba

Akceccyapbl

TopueBow ukcaTop cepbli BADL 9 Mm 1SNA 399 903 R0200 50
Topueson nsonatop 6exeBbiii VO O FJHD50 1.5 Mm 1SNA 295 425 R1200 25
Paspenutens uenn 6exeBblit VO 0O SCHD5 1.2 Mm 1SNA 295 430 R2300 25
Mepembluka 10 nontocos BJH131 13.2 Mm 1SNA 163 468 R0O000 1

92




KnemMMHble 3aXXUMbI € 2 WNUAbKaMu-
BblBOAaMUN B cOOpe C KPbILLKOW

— 1y DIN 3 - ycuneHHaqa peunka, tun 2

M5

o

r

22

Knemmbl HD 16/14.FF5.21 - 16 Mm2 winpuHon 14 mm

XapakTepucTukmn

19,5

s 51

435

\

S
54 J —Y
|

HD 16/14.FF5.21

s 51

435

HD 16/14.FF5.20

DIN VDE NF F6 1017 NFC-UTE
Ceuenus noakniouaemoro C nakoHedHukom 6.3x 0,8 MM (nocnepoBatensHo 250) - 6 MM? Makc.
nposoga (Mm?)
Hanpsixexue B nocT.ToK 500 380/380 500
Hanpsxexue B nep.Tok 600 500/500 500
HoMWHanbHbLIN TOK A 65 51/71 71
HomuHanbHOe ceyeHne nposoja MM? 16 16
PekoMeHyeMblli MOMEHT 3aTsKKU Hm 2.5
BbiGop
Onucaxnune Tvn Ne ans 3akasa Ynakoeka
CTaHpapTHasi knemma 6exesasi VO O HD 16/14.FF5.21 1SNA 162 991 R1400 25

[ge wnunbkn-eoiBoga M5x19.5 ¢ npepoiBaTenemM M BO3MOXHOCTbIO NMepeKpecTHOro coepuHerus. OGopyagosaHue: (cornacHo
NF F 61017): camokoHTpsiwascs ravika -+ wanba Mposepa + wanba

Akceccyapsbl
Topuesoi dmkcaTop cepbiit BADL 9 MM 1SNA 399 903 R0200 50
Topuesoi usonstop 6exesblit VO O FEH8 1.5 Mm 1SNA 198 729 R0100 25
Paspenutens uenu 6exesbit VO O SCH6 4 Mm 1SNA 199 393 R2200 20
Mepembiyka 14 MM 2 nontoca BJH14 1SNA 173 438 R2400 1
3 nontoca BJH14 1SNA 173 439 R2500 1
4 nontoca BJH14 1SNA 173 441 R2700 1
5 noniocos BJH14 1SNA 173 449 R0700 1
10 nonwocos BJH14 1SNA 173 451 R2100 1
Mepembiyka 18 mm 2 nontoca BJH18 1SNA 173 452 R2200 1
(npocTaBka pacnofioxeHa 3 montoca BJH18 1SNA 173 453 R2300 1
Mexnay 2 Knemmamu 4 nontoca BJH18 1SNA 173 454 R2400 1
LWIMPUHOW 18 MM) 5 nontocos BJH18 1SNA 173 460 R0600 1
10 nonwocos BJH18 1SNA 173 461 R2300 1
MpocTaBka INH3 4 MM 1SNA 199 394 R2300 25

Knemmbl HD 16/14.FF5.20 - 16 Mm?2 winpuHon 14 mm

XapaKTepucleM DIN VDE NF F6 1017 NFC-UTE

CeyeHnst Moakno4aemMoro C HaKOHEeYHUKOM 6.3x 0.8 MM (MOCHEOBATENbHO 250) - 6 MM2 MaKC.

nposoja (Mm?)

HanpsixeHue B _nocT.ToK 500 380 500

HanpsixeHue B nep.Ttok 600 500 500

HoMuHanbHbIN TOK A 65 51 71

HomMmuHanbHOe ceveHve nposona MM? 16 16

PekomMeHyeMbli MOMEHT 3aTSXKU Hm 25

BbiOop

Onucauue Tvn N2 pns 3akasa Ynakoeka
CTaHpapTHas knemma 6exesas VO O HD 16/14.FF5.20 1SNA 162 979 R0700 25

[Be wnunbku-seieoga M5x19.5 mm ¢ npepsiBatenem - O6opynosanune (cornacHo NF F 61017): camMOKOHTpsLascsa raika -+

waiba poeepa + wanba

AkKceccyapbl
TopueBoi dukcaTop cepbli BADL 9 Mm 1SNA 399 903 R0200 50
TopueBoi nsonstop 6exesblin VO [0 FEH8 1.5 Mm 1SNA 198 729 R0100 25

93






